

## 染疫垂危

### 德国女子念九字真言康复

“病毒导致我不可思议的虚弱。我从未经历过摄氏四十一度的高烧，全家数我咳嗽得最厉害。……我觉得快要死了。”这是德国慕尼黑机场女安检员希珂尔·瓦格纳（Silke Wagner），回忆自己感染中共病毒德尔塔（Delta）变种后的经历。

“我问先生该怎么办，他让我念‘法轮大法好，真善忍好’。我照着做了，不停地念着，感觉每天都在好转。”就这样，没有吃药打针，来势汹汹的德尔塔变种病毒不知不觉就消失了。目前希珂尔一切都恢复正常，已经回到机场上班了。

她说，从未想过只是念两句话就会摆脱中共病毒。原本是无神论者的她由此而转变，相信法轮功，并开始修炼法轮功了。

丈夫莱纳·瓦格纳（Rainer Wagner）修炼法轮功已经十多年，小儿子马赛两年前开始读法轮功的书籍。

2021年11月10日，18岁的马赛在学校测出德尔塔变种病毒呈阳性，之后瓦格纳夫妇也测出同样结果。莱纳和马赛都在家躺了五天，从第三天起，莱纳起身炼功，没几天就恢复了正常。马赛也很快好了。◇



希珂尔和丈夫莱纳



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 2021年邯郸市肥乡县 至少10名法轮功学员遭中共当局的迫害

2020年，河北邯郸肥乡区法院法官、检察官和肥乡区委书记殷立君，为了向上爬，不顾人伦道德良知，不顾法律尊严，相互勾结造假构陷好人，执法犯法，将六名按真善忍修炼的法轮功学员冤判。

2021年邯郸肥乡区法院作恶再次冤判四名法轮功学员。11月中旬，邯郸市肥乡区法院根据大名县恶警提供的构陷材料，对山东聊城市冠县斜店乡法轮功学员孙月芹等四人进行冤判。其中许明霞、张梅华一年半，孙月芹、张喜芳一年。

2018年8月，孙月芹、许明霞、张梅华、张喜芳到邯郸市大名县营镇告诉人们法轮功真相，被绑架、劫持到邯郸第三看守所，后被“取保候审”。至去年3年间，大名县相关办案警察每年都要孙月芹、许明霞、张喜芳、张美华四人到河北大名县检察院、法院签字。

期间，她们四家托关系，给办案人员送礼，检察院收3万元，法院收2万元，大名县公安局李红娜收1万元。家人还多次请客吃饭，外带烟酒礼品，少说一人也有2万元，四人最少被敲诈勒索8万元。还有很多正在调查中。

2021年11月8日上午九时，孙月芹、许明霞、张喜芳、张美华四人在家人的陪同下，到了肥乡法院。到中午11点多钟，家人得知，孙月芹、许明霞、张喜芳、张美华已被非法批捕。几天后，办案警察到她们四人家中告知，四人已被非法判刑，然后强迫家人在判决书上签字。

### 2021年肥乡区至少有6人遭骚扰

5月6日，肥乡区辛安镇派出所恶警到白萝卜村法轮功学员柳琼堂（音）、贾俊伏家敲门骚扰，两家都没人，他们就走了。

5月7日肥乡区辛安镇派出所恶警给法轮功学员张志平打电话进行骚扰。

5月13日上午，肥乡区域关派出所5个警察，到勒马台村法轮功学员李志怀家。家属问：“你们有事吗？”其中一女警察说：“没事，就是上边让我们每年来看看你们。”然后给李志怀拍了照。

5月13日下午，肥乡区域关派出所4个警察到南关村法轮功学员钱如芹家骚扰。恶警进门就给钱如芹夫妇拍照，并抢走大法师父法像。◇

# 邯郸市永年区公安局前政委刘朝彬遭恶报得喉癌

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）刘朝彬，邯郸市原永年县（现改为永年区）公安局前政委，一九九九年至二零零三年任职期间，非法劳教法轮功学员21余人，非法刑事拘留76人余人次，非法行政拘留69人余人次。二零一九年左右，刘朝彬遭恶报，得恶性喉癌。

刘朝彬，邯郸县来马台村人，儿子在新华社工作。刘朝彬为了调出永年区升官向上爬，积极参与迫害法轮功学员，他在公安局为表现自己，曾说什么“我知道你们信法轮功的人是因为做好人才被抓来坐监狱的，但法轮功是根本不可能平反的，如果法轮功能平反，我就去坐监狱！”刘朝彬还对法轮功学员讲什么“我知道你们不犯法，更不怕坐牢，但是我劳教你们三年，不比判刑三年轻一点！”

为了早日调出永年，刘朝彬不遗余力借打压法轮功学员而实现其目的。刘朝彬经常喝酒乱性，只要喝上一点酒，便在拘留所辱骂大法 and 迫害摧残法轮功学员，曾指着师父的经文《挖根》文章说是跟共产党作对。其胡言乱语，到处攻击大法。

在新年下雪最冷的时候，刘朝彬效仿马三家看守所的流氓手段，在永年区大加发挥，让女法轮功学员脱掉棉衣，在冰天雪地里冻了近一个小时。期间，有法轮功学员在拘留所炼功，刘朝彬便对所长及看守施压，说：“发现谁炼功，拉到雪地赤脚挨冻。”

因为有二十多名法轮功学员集体绝食四天，抗议政府人员的非法关押，刘朝彬指使看守人员强行灌食，有的学员被抽出的胃管都带血丝，有的学员绝食抗议至四十余天，他还在恶毒的说：“他们身上都有功，不怕饿。”

当时，在北京市永年驻京办，刘朝彬把驻京办变成了毒打学员的魔窟。刘朝彬带领一伙人，从密云看守所驻京办押解法轮功学员时，在汽车上问法轮功学员还炼不炼？法轮功学员说炼，刘朝彬就用皮带猛打法轮功学员头部，法轮功学员满头被打的鼓起大包。刘朝彬嘴里问着法轮功学员“包痛不痛”，用手却使劲摁，增加学员的痛苦来取乐。在经过天安门广场时，刘朝彬用皮带勒住学员的脖子说：“这样就跑不了。”

在驻京办内，刘朝彬和帮凶轮流专用脚踢法轮功学员的下巴、脖子等处。在驻京办，所有法轮功学员都遭到了刘朝彬的暴打和折磨。法轮功学员身上带的钱和物等，全部被刘朝彬等二人掠走，并对法轮功学员说：“这些人够卤一锅的，送他们去狼窝（拘留所）。”

刘朝彬不通过任何手续，就在办公室随口就定非法劳教法轮功学员几年和任意延长拘留时间，非法办案。在中共“敏感的日子”，刘朝彬亲自出马，自恃是公安局政委的牌子，不出示任何有效证件，到法轮功学员家非法搜家。刘朝彬经常白吃白喝白拿，讹诈学员家属的钱财物等。

二零零四年，在河北省邢台市、邯郸市一带电视插播事件中，刘朝彬已经平调出永年县，不在其职多时了，早已换上了一丘之貉的副政委贾文君代替其职，刘朝彬本可置身事外，但是其以自己在永年县工作几年环境熟悉为理由，来标榜自己，临时回来，积极参与迫害法轮功学员，搞地毯式搜捕，到处抄家、绑架法轮功学员。法轮功学员盖新忠在看守所几天内，被连续插拔鼻饲管，眼见抽出的管带有血，几人还是要按住他强行灌食，最后盖新忠被插破食道，喷了狱警一身鲜血，盖新忠被插管灌食致死。

刘朝彬猖狂一时，为非作歹，善恶有报是天理。二零一九年左右，刘朝彬遭恶报得了恶性喉癌，被疾病痛苦折磨得比“坐监狱”更难过。

老天还在等着刘朝彬幡然醒悟，将功补过，能给自己及家人留条后路。

最后再次呼吁公检法司及各级公务员和世人们，赶快了解和明白真相，恶报不是我们希望的，更不是我们要的。二十多年来，不顾打压、敢于走真理之路的成千上万的法轮功学员，用最慈悲善良的行动，反反复复的给世人讲真相，只是想告诉大家记住“法轮大法好、真善忍好”大难来时，能得救、能平安度过。  
◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇

